

五一广场水上乐园7月开放

“宁波宝贝免费体验专场”周六欢乐启动

200名幸运粉丝提前探营体验不一样的夏天



夏日炎炎,谁不想跳入清凉的水里嬉戏一番,尤其是孩子们。目前,省内不少漂流、水上乐园项目陆续开园,为即将到来的暑期高峰做准备。而备受期待的五一广场水上乐园也将于7月盛大开园。

本周六(6月23日),由宁波晚报《宁波宝贝》周刊及公众号携手五一广场精心策划的“宁波宝贝粉丝免费体验专场”即将欢乐开启。100张亲子票(一大一小)共200人通过微信公众平台抽出,这批幸运粉丝也将提前感受五一广场五彩斑斓的水世界!

A 高科技+多元运动体验 四大主题区域尽情水狂欢

水上乐园位于五一广场东楼(五一运动馆)地下1层,总面积1500平方米。项目采用最新的第五高科技乐园设计理念,融合了一系列科技感十足的游乐项目。其自然生态景观及欧美建筑风格,融现代游乐、人文娱乐于一体。项目负责人介绍,水上乐园中特别设置了彩虹滑梯、造浪池、蘑菇池、激情漂流四大主题区域(彩虹滑梯试营业期间暂不开放),可以让家长和孩子们在极限动感与静逸休闲中尽享激情水狂欢。

与此同时,水上乐园还提倡“一楼健身,二楼健脑”的理念,即将开放的二楼儿童游艺休闲区,设置了儿童积木乐园、趣味桌游等,让孩子拥有更加丰富的运动体验。

如果,你觉得水上乐园还不够尽兴,那么五一运动馆中配备有国内一流的净水微循环系统游泳馆以及环境舒适、配套齐全的综合球类馆,定能让“运动发烧友”们大呼过瘾,完全适合全家人一起度过充满趣味的一天。

B 恒温+水循环系统 玩转水上乐园安全更放心

针对不少市民关心的游乐设施“水问题”,记者进行了一番了解。五一广场水上乐园采用的水质是环保型,利用先进的专业设备和技术,主打“双循环”用水,每天都安排有工作人员对园内水质进行检测并公示,确保每一位顾客玩得尽兴又放心。

此外,记者了解到,常年28℃的水温带给玩家们惊喜,成为他们迷恋这里的一宗“最”。蝶泳、蛙泳、花式、仰泳……舒适的温度,自由的身体,一跃而下的第一触感,穿过湍急或平静的流水,可能就打开了你对这个水上乐园的喜好度。

对更多孩子而言,“四季恒温”意味着不仅只是在炎热的夏天可以去玩耍,寒冷的冬天也可以来试试温泉场所,置身其中触摸接踵而来的浪花拍击、推拥,尽情享受追潮、搏潮、逐潮的欢乐,领略大海般的舒适宜人无限魅力。



C 便捷+暑期优惠价格 宁波又一个清凉好去处

五一广场位于中山路2251号,由宁波市总工会倾力打造,是集健康运动、文化体验、休闲商业于一体综合性广场。

项目东邻福庆北路,南靠中山东路,北依市政府,西沿河清北路,交通便捷,无论是自驾、公交,还是地铁,都能轻松抵达。公交出行的市民,可选择133、162路到五一广场站,或乘坐3、104、620、629、665、667、801、907、970路到河清路中山路口站即可。如果选择地铁出行,则可乘坐地铁一号线至福清北路站下车。值得一提的是,五一广场4小时内免费停车。

高温模式开启,除了WIFI、空调、西瓜,你可能还缺少一张水上乐园的消费卡来“酷爽一夏”。目前,水上乐园推出了试营业期间的暑期特惠价格,其中家庭票限时90元(原价180元),限2个成人+一个1米以上的儿童或1个成人+2个1米以上的儿童;亲子票限时70元(原价140元),限一个成人+一个1米以上的儿童;儿童票限时30元(原价60元),限身高1.2米以下含1.2米儿童;成人票限时50元(原价150元),要求身高1.2米以上。

此外,还有可消费10次的家庭次卡限时850元(原价1700元),限两个成人+一个1米以上的儿童或1个成人+2个1米以上的儿童;可消费10次的亲子次卡限时650元(原价1300元),限一个成人+一个1米以上的儿童。

记者 鲍玲玲 通讯员 张奕嘉

游泳馆水上乐园入馆说明

1. 游泳池使用标准:儿童需要在1米以上;2. 要求身体健康,儿童必须由家长陪伴;
3. 水上项目须佩戴泳镜、泳帽、泳衣、泳裤;
4. 更衣室仅提供储物、淋浴、吹风机、拖鞋;
5. 具体须知可关注公众号“宁波五一广场”;
6. 无需预约,请在营业时间内到前台登记即可;
7. 联系方式:0574-55002215。

联升佳苑幼儿园 “老底子的味道”美食穿越



宁波有哪些老底子的美味,你还记得几样?而你的孩子又知道多少?日前,高桥联升佳苑幼儿园组织了一场别开生面的“美食穿越”。

放在老式自行车上“叫卖”的糖水棒冰、木莲冻,用小圆勺做出的糖画,用煤球炉慢慢炖着的茶叶蛋、香干,淋着糖衣的糖葫芦……一个个充满年代感的店铺,瞬间把家长和孩子带回到了上世纪80年代。而孩子们也在听听、看看、逛逛、吃吃的过程中,了解家乡美食的传统制作工艺,加深了对宁波的情感。

记者 鲍玲玲 通讯员 马悦

城市花园幼儿园 夏日嘉年华精彩纷呈



最近,城市花园幼儿园开展了开幕尬舞、露天电影、泡泡玩水、幸福故事、开心交友、职业体验等一系列嘉年华活动。

幼儿园不仅模拟真实的电影院场景,让孩子们通过劳动赚得的“城市币”来购票,邀请爸爸妈妈一起看电影,还组织不同年龄段的孩子一起玩耍,一起欢笑,沉浸在“水泡泡”的世界里。他们记录着幼儿园日常生活中有爱、有家、有你、有我的幸福小故事,“以茶会友”结识更多新朋友,还在“巴学园”体验消防员、花艺师、裁缝师等职业,感受着工作的辛劳与职业的趣味……

记者 鲍玲玲 通讯员 徐佳玲

泰安幼儿园 端午佳节欢乐多

每年的五月初五是传统的端午佳节,泰安幼儿园的孩子们清早入园时便学着和老师、小朋友们互道一声“端午安康”。

小班的弟弟妹妹们第一次在幼儿园里过端午节,做香包、编彩绳,玩得不亦乐乎;中班的孩子们则自制香袋和宝剑,挂到教室里做装饰;大班的哥哥姐姐们不仅用牙膏盒做龙舟,还完成了创意人形龙舟绘,在外婆、奶奶的指导下卷个小漏斗,填进香糯米,缠上细绳条,学会了包粽子的技法。

记者 鲍玲玲 通讯员 周芸